

## ANUNȚ

### In atentia cetățenilor care au solicitat locuințe ANL

Având în vedere că ați depus la Primăria orașului Jibou cerere pentru obținerea unei locuințe ANL, vă comunicăm că, în prima etapa se va verifica dacă solicitarea d-voastră îndeplinește **criteriile de acces**. In acest sens, **până în data de 15.11.2024**, vă rugăm să depuneți la Primăria orașului Jibou următoarele acte:

**1. Copie de pe certificatul de naștere și cartea de identitate a solicitantului;**

**2. Declarații ale titularului cererii de locuință și a celorlalți membri majori ai familiei acestuia-soț/soție/copii și/sau alte persoane aflate în întreținerea acestuia-** că nu deține/dețin și nu a/au deținut o altă locuință în proprietate și/sau nu este beneficiarul unei alte locuințe cu chirie, proprietate de stat, proprietate a unității administrativ-teritoriale sau a unității în care își desfășoară activitatea, atât în orașul Jibou, cât și, după caz, în localitatea din afara orașului Jibou unde își desfășoară activitatea titularul cererii de locuință.

**Notă:** precizăm că, în situația declarării eligibile a solicitării d-voastră, se va solicita autentificarea declarației/delarațiilor de mai sus, actelor stare civilă, copiilor contracte de inchiriere existente, diplome de studii.

Dacă sunteți angajați ai unor platforme industriale sau puncte de lucru ale unor unități economice din localitate, așezăminte de ocrotire socială, unități turistice, cultural sportive și de agrement sau alte asemenea cazuri, situate în mun. Zalău, Com. Surduc, Com. Someș Odorhei, Com. Mirșid, **veți face dovada cu cartea de identitate că aveți domiciliul stabil de cel puțin un an în Orașul Jibou.**

**3. Adeverință de la locul de muncă al titularului însoțită de copie a contractului de muncă.**

**Notă:** In etapa a doua se vor analiza numai solicitarile care au îndeplinit toate criteriile de acces iar cererea fiecărui solicitant eligibil se va completa cu actele necesare dovedirii îndeplinirii criteriilor de ierarhizare. Perioada în care se vor depune actele doveditoare va fi anunțată pe site-ul instituției.

**Actele solicitate** sunt în conformitate cu prevederile Legii nr.152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe,H.G.R privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.152/1998 și HCL nr.146/08.10.2024 privind adoptarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritat în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri,destinate închirierii în orașul Jibou.

Pentru detalii suplimentare consultați site-ul institutiei [www.primariajibou.ro](http://www.primariajibou.ro) –**Secțiunea anunțuri publice sau contactați telefonic UAT oraș Jibou** –compartiment Urbanism 0260/644558 int.106.

PRIMAR  
ing.Ghiurco Dan

